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Jecuerda lo fundamental
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ECUACIONES DE SEGUNDO GRADO

COMPLETAS INGOMPLETAS
ax?>+bx+c=0, con a# 0, ax2+c¢=0, con a # 0, ax2+bx=0, con a # 0,
se resuelve con la féormula: se resuelve: se resuelve:
X S e ST C <0, i | e
S I C >0, i |
OTROS TIPOS DE ECUACIONES
BIGURDRADAS GON x ENEL
DENOMINADOR
Para resolverlas, .....covevieieiiiiiiiieceeeens 0 0
Para resolverlas, ...occovveiiiiiiiiiiiens
EJEMPLO: X% —10X2 + 9 =0 | || ] e
2
EJEMPLO: — + 2x =5
X
GON RADICALES mPo(..)-(.0-(.)=0
Para resolverias, ...cccvcvvviiiiiiiiiiiccceens Para resolverlas, ...cccveveviviiiiiiiiiicceceeeens
EEMpLo: Vx+1 -5=0 EJEMPLO: X(x + 1)(2x = 7) = 0
METODOS DE RESOLUCION DE SISTEMAS LINEALES
SUSTITUCION IGUALACION REDUCCION
Consiste en ...ccevevevieeinnnn. Consiste en ....oeeveveieiiiennenn. Consiste en ....ccoceeveveiiennnne.
INECUACIONES
¢ Una inecuacion es
* Las soluciones de UNA iNECUACION SON ..uuiuiuiininie ittt re et e sraeeaeasaeeneasaensserasnrsaenenreaenenns
Y S€ EXPresSan €N fOIMA A€ ...iuiuiiiiiiiiii e e e e e et s e s e e e a e a e e e e e e e e eanenrenrenreans
* Las soluciones de un sistema de dos inecuaciones de primer grado con una incégnita
LTSI ] o= =T o T 4 =0 L= o =
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| PRACTICA

1 Resuelve estas ecuaciones de 2.° grado, aplicando la férmula:
b)x2—4x+4=0

a)x2-6x+8=0

2 Resuelve sin aplicar la férmula.

2_g=o
a) x 5

3 Resuelve las ecuaciones bicuadradas siguientes:

a)x*-8x2-9=0

b)x*-3x2-4=0

b) 8x2-32=0

4 Resuelve las ecuaciones, quitando primero denominadores.

a) 3 +ox=3x+09
X

9 Resuelve los sistemas.

a)(x+y=1
x-y=-30

6 Resuelve las inecuaciones.
a)bx-4<2x+3

4

b) — +

x2

X

5

b)(x2-y2=7
xX+y=7
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APLICA. LA URBANIZACION

La profesora de matematicas os propone que disenéis una urbanizacion de pisos. Tal co-
mo se muestra en el dibujo, se pretende edificar 8 bloques de apartamentos en torno a
una gran plaza cuadrada de 1 ha de superficie. Cada bloque debe ocupar 216 m2,

1 ¢Cudles deben ser las dimensiones x e y de cada bloque de apartamentos?

[T1

o

L1

-——

2 De cada planta se quieren sacar dos apartamentos como los que ves en el dibujo, de
108 m? cada uno. ¢A qué distancia de la esquina A se debe construir el tabique de
separacion?

50 m
2
108 m 4m| 108 m?
A
— X —
4 m
4 m

3 Enla plaza queremos plantar rosales y arboles. La profesora no recuerda cuantos
quiere poner de cada especie, pero se acuerda de que si sumamos el doble del nu-
mero de rosales mas el triple del nimero de arboles, sale 66. Ademas, anade que si
se suman el nimero de rosales con la mitad del nimero de arboles, obtenemos 23.
¢Cual es el nimero de rosales y de arboles que vamos a poner en la plaza?



Ecuaciones, inecuaciones y sistemas
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PRACTICA

1 Resuelve estas ecuaciones.

x+12 x+1 _

9
2 4

a)

e)2Vx-1 =4-x

2 Resuelve los sistemas siguientes.

a) x2+yZ+xy=21
x+y= 1

b)3x2- X —0
3

d)x3-x2-14x+24=0

f)\/x+4+\/2x—1 =6

b)X—2+y—2=13
1 1
___=1
x y

3 Encuentra el intervalo de la recta real que es solucion del sistema siguiente:

X 3x<x+6

X+3<4-x }
2
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APLICA. ENVASES PARA ZUMOS

La empresa “Buenzumol” quiere lanzar al mercado envases de tetrabrick de diversas for-
mas con una capacidad de 500 cm3 (1/2 I). Resulta que la persona encargada de los
calculos es amigo de tus padres y te cuenta sus problemas para que veas que incluso
un estudiante de ESO puede resolverlos. Ahade que, para fabricar los envases, disponen
de rollos de cartdn plastificado de 30 cm de ancho.

1 La primera opcién que tienen es hacer un envase con forma de prisma de base cua-
drada, como se ve en el dibujo:
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a) ¢Qué dimensiones tendra el prisma para que, en su desarrollo, ocupe todo el an-
cho del rollo? (Recuerda que solo nos interesa la solucién entera).

b) ¢ Qué superficie de cartdn se necesitara para cada envase?

2 La segunda opcidén es hacer un envase con forma de prisma hexagonal regular, cuya
altura mida el doble que el lado de la base. El amigo de tus padres te reta a calcular
las dimensiones del tetrabrick para que contenga el mismo volumen que en la prime-
ra opcion.

a) ¢ Qué superficie de cartén se necesita para hacer un envase con las medidas ante-
riores?

b) EI amigo de tus padres ya tiene la solucién, pero quiere que le digas cual de los
dos envases es mas rentable.

3 cada pack con un niimero determinado de envases cuesta 6 €. Pero, como oferta, te
dice que van a ofrecer que llevandote 3 envases mas, cada uno costara 10 céntimos
menos y pagaras los 6 €. ¢Sabrias decir cuadntos envases hay en el pack original?
JY cuadl es el precio de cada tetrabrick?



Ficha de trabajo A
PRACTICA
lTayx=4; x=2 b)x=2
_ _5
2a)x—0,x— 5
byx=2, x=-2
dax=3 x=-3
byx=2, x=-2
_ _1
4a)x—1,x— >
_ _ -4
b)x=1, x= 5
5a)x=6, y=-5; x=-5, y=6
b)x=4, y=3
3a)x<% b) x > 2
APLICA

1x=4m e y=50m

2 Se debe construir a 19 m de la esquina A.

3 Habra 18 rosales y 10 arboles.

Ficha de trabhajo B
PRACTICA
1 a)x = %; x=-b
b)x=0, x= %
c)x=4, x=3
dx=2,x=3, x=4
e)x=2
flx=5
2a)x,=-4,y,=5 x,=5; y,=-4
1< 1  _-1  _-1
b)Xl_ 31 yl_ 2; X2_ 2 ’ y2_ 3
-12 1
3xe [42. 5]
APLICA
1 a) El lado de la base mide 5 cm y la altura,
20 cm.
b) Cada envase tiene una superficie de 450 cm?Z.
2 a) El apotema de la base mide X ;@ cm. Asi, el
lado de la base mide 4,58 cm y la altura,

9,16 cm.
Necesitamos 360 cm?2.

b) El hexagonal, porque necesita menos car-
tén para el mismo volumen.

3 En el pack original habia 12 envases.
Cada tetrabrick cuesta 0,5 €.
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